
Soteska Mali in Veliki Predaselj z naravnim mostom (1)
Gostišče in piknik prostor Pri Jurju (2)
Plečnikov dvorec (3)
Dom v Kamniški Bistrici (4)
jezerce ob izviru Kamniške Bistrice (5)
Spominski park (6)
korita Kamniške Bele (1)
Mali izvirek (8)
Izvir pod Mokrico (9)
Slap Kopiščnice (10)
Jerebova griča (11)

0,0 km/000 h Izlet pričnemo pri mostu čez Kamniško Bistrico v Zg. Stahovici (Iverje), kjer se prične t.i. Koželjeva učna pot. Od tu 
sledimo toku Kamniške Bistrice proti njenemu izviru v Kamniški Bistrici. Najprej nas pot vodi po širšem kolovozu, ki 
se kmalu začne dvigovati in oddaljevati od rečne struge. Na ostrem ovinku v levo ga zapustimo in gremo desno na 
stezo.  Po razgibani stezi se nato dvigamo in spuščamo ter prečkamo nekaj potočkov vse do Ribje peči. Tu se ponovno 
dvignemo in po spustu prispemo na gozdno cesto, ki vodi od spodnje postaje nihalke v dolino Korošice. 

2,9 km /130 h Po prečkanju cesto, se pot spusti do potoka Korošica, ki ga prečkamo po lesenem mostičku. Naša pot nato sledi toku 
Kamniške Bistrice, mimo slapu Kopiščnice (9) in na drugi strani Kamniške Bistrice Jerebova griča (10), vse do soteske 
Malega Predaslja (1). Tam se vzpnemo in v loku obkrožimo majhno razširitev soteske ter čez lesen mostiček nad 
zagozdenim kamnom (naravni most – Veliki Predaselj (1)) preidemo na drugi breg Kamniške Bistrice. Po gozdni stezi 
prispemo do gozdne ceste in betonskega mostu čez sotesko Predaselj. Ta sodi med najzanimivejše dele Kamniške 
Bistrice, kjer si je reka zarezala več kot 100m dolgo, do 35m globoko in le nekaj metrov široko sotesko.

5,3 km/230 h Prečkamo gozdno cesto in nadaljujemo pot po robu soteske. Kmalu se od nje oddaljimo in se približamo glavni cesti 
proti Kamniški Bistrici. Tu se nato pot rahlo spusti levo nad Mali izvirek (8), drugi stalni izvir Kamniške Bistrice, nato pa 
zavije desno v rahlem vzponu proti spodnjemu parkirišču v Kamniški Bistrici. Prečkamo parkirišče in se po glavni cesti 
napotimo proti Domu v Kamniški Bistrici (4).

6,3 km/300 h Preden prispemo do Doma v Kamniški Bistrici prečkamo most čez Kamniško Bistrico, s katerega se nam odpre pogled 
na kraški izvir reke v obliki jezerca (5), do katerega vodi steza. Iz mahovitega skalovja nad jezercem šume, posebno po 
deževju in spomladi ob topljenju snega, številni izviri Kamniške Bistrice. Po ogledu jezerca in krepčilnem postanku v 
Domu pot nadaljujemo naprej po cesti, mimo spomenika NOB na desni strani in malo navzdol preko mostu čez potok 
Sedelšček. Tu bodimo pozorni na kažipota proti Kamniškemu in Kokrskemu sedlu. Pot nadaljujemo v smeri Kokrskega 
sedla, vendar ne gremo do hiše, ampak se že prej usmerimo desno navzgor po gozdni vlaki, ki se začne postopoma 
vzpenjati. Pri prvem odcepu zavijemo levo na drugo gozdno vlako, na naslednjih dveh križiščih pa se držimo naravnost. 
Po gozdni vlaki se spustimo do križišča cest, ki vodijo desno proti Koncu, levo od nje v Kurjo dolino, levo navzdol pa v 
Kamniško Bistrico. Prečkamo cesto, kjer nas kažipot usmeri desno navzdol v smeri Spominskega parka (6). Spustimo 
se do mostička, gremo čezenj in se na drugi strani dvignemo v gozd. Steza se nato vije najprej okoli manjših in večjih 
balvanov s spominskimi ploščami posvečenim zasluženim planincem in raziskovalcem Kamniških Alp. Pot nadaljujemo 
po ožji gozdni vlaki, prečimo hudourniško strugo, po kateri se počasi spuščamo do gozdne ceste, ki vodi do lovskega 
Plečnikovega dvorca (3) in naprej po cesti do velike jase, kjer je na desni gostišče »Pri Jurju« (2). 

8,7 km/330 h Pot nadaljujemo po neizraziti poti, ki prečka jaso. Od tu se nadaljuje sprva široka pot, ki postane ožja in se povsem 
približa reki. Steza se nato oddalji od reke (tretji izvir Kamniške Bistrice pod Mokrico (8)) in se nadaljuje naravnost dokler 
ne prispemo do ovinka gozdne ceste, ki levo vodi čez Predaselj in naravnost proti Brsnikom. 

9,6 km/400 h Nadaljujemo naravnost po gozdni cesti rahlo navzdol dokler ne pridemo na veliko jaso – Brsniki. Na koncu jase se na 
desni strani nahaja počitniška hiša, pri kateri se desno odcepi gozdna cesta, ki vodi na Gornje Brsnike. Nadaljujemo 
naravnost po cesti skozi visoki gozd do roba in tam desno navzdol do križišča z gozdno cesto po dolini potoka Korošice.

11,8 km/500 h Tu zavijemo levo čez most, po kakšnih stotih metrih pa se desno strmo navzgor odcepi gozdna vlaka. Po vztrajnem 
vzpenjanju po gozdnih vlakah dosežemo gozdno cesto, ki z desne pripelje iz doline Korošice. Pot nadaljujemo levo do 
prvega izrazitega desnega ovinka, kjer zavijemo levo po široki vlaki. Po kratkem strmem vzponu in prečkanju številnih 
drč pot nadaljujemo počasi navzdol in kmalu dosežemo Široki žleb. To je večje travnato pobočje, kjer so nekdaj pasli. 
Nadaljujemo pot skozi gozd počasi navzdol in okoli roba pridemo do druge doline – Kamnati žleb. Gozdna vlaka se 
počasi spušča, prečka še en žleb, ki je precej ozek in strm, nato ostro zavije levo in po nekaj deset metrih spet desno.  
Tu pridemo na »spodnjo« Koželjevo pot in se po isti poti kot smo 

14,7 km /630 h začeli vrnemo do izhodišča.

Najprimernejši čas obiska je od začetka pomladi do sredine jeseni. 
Ob dolgotrajnejšem deževju je bolje počakati, da se pot osuši.

SREDNJE ZAHTEVNAPOT OB KAMNIŠKI BISTRICI
Mreža pešpoti v Ljubljanski urbani regiji
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Čas hoje: 630 ure Dolžina: 14,7 km

Izvir Kamniške Bistrice

Izhodišče Koželjeve poti
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